—

® CKD HRONOV
akciova spolecnost

POHON AKCNIHO CLENU
PAE-1 prov. 1886

NAVOD K POUZITI

_q - 8-80454



OBSAH

1.0 Uvod

2.0 Popis

3.0 Instalace PAE 1

4.0 Technické uvdaje

5.0 UdrZba

6.0 Specifikace nahradnich dilda
7.0 Seznam dfld

Prilohy:

Konstrukd&ni provedeni obr.1
Ro=mérovy vykres obr.2

Strana

Db bddbwww

8-80454



1.0

2.0

3.0

Pohon ak&nfho &lenu PAE 1 je zarizeni, které nahrazuje pohon
akéniho &lenu EHP 12 od naftového motoru.

POPIS

Pohon ak&éniho &lenu PAE 1 je jednoducha prevodovka, ktera
zajistuje pohon ak&niho <&lenu EHP 12 stejnosasrnym motorem
prostrednicvim pfevodu s ozubenym ¥emenem.Konstruké&n( prove-
deni je uvedeno na obr.1

Hnac{ i hnany h¥fidel PAE 1 maji samostatné valivé uloZeni.
Spojeni elektromotoru s h¥fdelf Je prostfednictvim pera,
spojeni ak&éniho &lenu s h¥idell je jemnym dri3kovAnim.

Elektromotor je pfirubovy a je pripojen &ty¥fmi Srouby. AkSn{
&len dosedd pF¥irubou na pfevodovku PAE 1 a Je k ni &ty¥mi
Srouby pfiSroubovén. P¥evodovka je v mistd pfevodu ozubenym
Femenem =zakrytovdna pro Zajistant bezpe&nost i obsluhy
rPlechovym krytem.

INSTALACE PAE 1

Pohon PAE 1 je pfizpisoben k monta®i na naftovy motor do
mista, kde byl pFipojen mechanicky regulator. Odtud se da
Jednoduie a vhodn& provést spojeni vstFikovaci soustavy
pikovym pfevodem PAP-1 s ak&nim <&lenem EHP1Z. Rozmérovy
vykres je uveden na obr.2

MONTAZ AKCNiIHO CLENU

Pred montaZ{ ak&niho &lenu na PAFE 1 je vhodné prohlédnout
stykové dosedacf{ plochy. Pevnd &4stice mezi stykovymi
Plochami nebo mechanické poSkozeni stykovych ploch zpli=sobi{
nekvalitni spojeni hnané h¥idele s ak&nim &lenem a Je <&astou
pPri&inou poruch.

Hezi stykové plochy se pri montd®i nevklads t&snéni. Dosedact
pPlochy se jen pot¥fou oclejem.

PRIPOJENI NA ELEKTRICKOU SOUSTAVU LOKOMOTIVY:
Elektrické pripojeni se provede dle schema zapojeni kabelovou
koncovkou.

SmEr todeni
pohonu p¥i
pohledu na
hif{del pro
pohon AC je
LEVOTOCIVY.

-3 - 8'80454



Ak&ni &len EHP12 se pFipoji dle schema regula®niho systému
lokomotivy kabelovou koncovkou. Na levy bok ak&niho &lenu
(p¥i pohledu na olejoznak) po odiroubovani =itky se pripojf
tlakovy spina¢ primarnfho oleje ak&énfho &lenu. Kontakty
takového spina&e ovlddaji funkci STOP naftového motoru.

4.0 TECHNICKE UDAJE

MOTOR: stejnosmérny typ K2UV 127-00
vy¥robce MEZ Niachod
= 110 V otacky 3000 min—*

proud budici 0,28 A
proud kotvy 2,9 A
prevodovy pomér 1:3,72
hmot nost 2,7 kg

i

5.0 UDRZBA

PAE 1 je dileZité za¥fzenf pro funkci regulitoru a proto
Jde nutné =zahrnout dGdrZbu PAE 1 do s=souboru plinovanych
pProhlidek a oprav lokomotivy.

5.1 DO PLANOVANYCH PROHLIDEK JE NUTNO ZAHRNOUT:
- kontrolu stavu komutatoru (kartd&l) v elektromotoru.
- kontrolu stavu ozubeného Femenu.
- kontrolu stavu ozubenych ¥emenic.

5.2 DO PLANOVANE UDRZBY JE NUTNO ZAHRNOUT :
- doplnéni popripadé vyména tuku v loZiskich PAE 1.
- doplnéni popiFipad® vym&Ena tuku v loZiskich elektromotoru.
- v&asnd vyména ozubeného Femenu.

6.0 SPECIFIKACE NAHRADNICH DILU:

&, dilu Nazev

1886-28 1 ks loZisko 6006A - 2ZRS CSN 02 4640
1886-30 1 ks loZisko 6005A - 2RS CSN 02 4640
1886-43 1 ks lo3isko 6003A - 2RS CSN 02 4640
1886-45 1 ks loZisko 6002A - 2RS €SN 02 4640
1886-55 1 ks Ffemen ozubeny 272 213 009 022

Nihradni dily pro elektromotor K2 UV 127-00 /vyrobce MEZ Nichod/

- 2 k= kartad materiil elektrokarbon EG 696 rozm.8x12.5x25
- 2 loZisko 6201 Z CSN 02 4640

4 - 3-80454



7. SEZNAM DILU POHONU AKCNIHO CLENU PAE 1 prov. 1886

Cislo

886-
886-
886-
886-

VO uhA

886-10
886-11
886-16
886-20
886-21
886-22
886-25
886-26
886-27
886-28
886-29
886-30
886-32
886-36
886-37
886-40
886-41
886-42
886-43
886-44
886-45
886-47

Nazev Ks
Sroub M10x2S 4
Matice M10 4
PodloZka 10 4

Elektromotor

typ K2UV127-00
Sroub HM10x22
PodloZka 10
Konzole

Tésn&ni ITE 0,5
Sroub H10x25
PodloZ®ka 10
Té&leso

Sroub M6x16
PodloZka 6
LoZisko 6006A-2RS
Pojist . krouZek 55
LoZisko 6005A-2ZRS
H¥ {del -sestavena
Pojist. krouzek 30
Pero Se7x5x20
T&leso

Sroub M6x16
PodloZka 6
LoZisko 6003A-2RS
Pojist. krouZek
LoZisko 600Z2A-2RS
H¥{del

Rl X el el el el el il N Yl W

Cislo

1886-48
1886-49
1886-51
1886-52
1886-53
1886-54
1886-55

1886-57
1886-58
1886-59
1886-61
1886-62
1886-65
1886-66
1886-67
1886-70
1886-71
1886-72
1886-73
1886-74
1886-78
1886-79
1886-82
1886-83
1886-84
1886-87
1886-88

Nazev

Pero 3e7x3x20
Pojist. krouZek 17
P¥iruba

PEiruba

Remenice

Remenice

Ozubeny Femen
272213009 022
Matice H12
PodloZka 13
Zavla&ka 3, 2x25
Matice H10
ZavlaZka 2,5x22
Kryt

Sroub H6x12
PodloZka 6

Dr=ik

Sroub M6x40
PodloZka 6
Vidlice 3SRG20B357
Zasuvka SRZ20KPN3G7

Isol. trub. 7x0,5x250
Isol. trub. 3x0,5x15
Ucpav. vy¥vodka BP 13,5x12

Sroub M4x10
PodloZka 4
H¥eb 2x5
Firemni 3titek

b

o NN

bt N D D e L) e e b NN R D D e e e b e e

8-80454




=l

N S OOSASAYAAY

(EESEIAAS

0BR.1

SESTAVENI

POHONU PAE 1



o

9%

|

| 502 Zo0
" }
I &
|| ¥ ol - |
. ) (an)
. A o~
ki :
D T2/ h E
00€ s .
00z SLL !
I |
ARAAAAAR RN

=

8-Boks kL

ROZMEROVY VYKRFS POHONI

PAE 1

OBR.2



